

Сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления провели учебно-методическое занятие с воспитанниками подшефного учреждения



В целях предупреждения и профилактики преступности несовершеннолетних представители следственного управления СК России по Новосибирской области встретились с учениками МКОУ Куйбышевского района «Чумаковская школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья» и провели для них познавательную лекцию.

В ходе беседы офицеры СК рассказали ребятам об уголовной и административной ответственности, возрасте, с которого она наступает и ее последствиях. Учащимся доведены сведения по профилактике экстремизма и терроризма, а также о преступлениях, совершаемых

с использованием глобальной телекоммуникационной сети Интернет в отношении несовершеннолетних. Отдельной темой выступления стали вопросы уголовной и административной ответственности за участие в несанкционированных массовых акциях и их организацию.

Лекция носила не только профилактический, но и рекомендательный характер, ребят вновь призвали быть внимательными по отношению к подозрительным людям и предметам, не вступать в переписку с незнакомыми лицами в сети Интернет и в случае опасности всегда сообщать взрослым и правоохранительным органам.

В завершении мероприятия следователи сообщили ученикам и педагогам подшефного учреждения телефоны следственного управления:

Телефон дежурного: 8 (383) 203-57-39 (круглосуточно)

Телефон линии «Ребенок в опасности»: 8 (383) 363-59-08

Телефон «Ребенок в опасности» для абонентов сотовых сетей: 123

Телефон линии для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес: 8 (383) 363-64-08 (круглосуточно).

Изображения



02 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1670124>